NTABOPATOPHAA PABOTA.

«OnpedeneHue ydesibHO20 COMPOMUBJIEHUSs1 Memarsiiu4ecKo20 rnpoeooHUKa».
Kparkas Teopus.

Y AenbHBIM CONPOTHBIICHHEM HA3bIBACTCS KO (UIIMEHT POTIOPIIHOHATIBHOCTH B (hopMyIIe:

R - conpoTuBnenue npoogHuka [OM],

[ RS
R=p § ,rne |- mana nposoxnuka [M]. Orcioma | = T ).
£ - yIenbHoe conpoTtuBieHue [Om-m],
OobopynoBanue.

1. Peocrar — MeTaJUIMYEeCKAN IPOBOIHNK, HAMOTAHHBIN B OZMH CIIOH Ha KEpaMUYECKUH [ITHHP.

2. MepHas nuHelika.

3. IlltaHreHIUPKYIb.

IMopsinok npoBenennsi padoThl.
1. Haueprure Tabauiy ajs 3alMCH PE3YJILTATOB.
R n I, N D L I d S p
OMm - cM - M M M M M OM-M

2.  Omnpexaenurte cOMpoTHBICHHUE peocTaTta - R. OHO HAMKMCaHO WK Ha JBHXKKE PeocTaTa Wi COOKY.

3. TloacuuraiiTe KOIMYECTBO BUTKOB B 1 ¢M OOMOTKH peocrara - N.

4. W 3smepbte AuHy 0OMOTKH peoctata - |p. Pe3yaprar momkeH ObITh BBIpaXKEH B CAHTHMETPAX.

5. BbluMCIUTE YHCIIO BUTKOB B 0OMOTKe peoctata - N =11+ lp .

6. C moMouIpo MITAaHTCHIUPKYJISl N3MEPhTE TUaMeTp KEPaMUUECKOTro HMJIMH/PA, HAa KOTOPIH HaMoTaHa oOMoTKa peocrara — D.
7. Bbluucnute AIMHY OJHOTO BUTKa 0OMOTKH (1uHy okpysxkHoctu) L = 7zD, tne 7=3,14.

8. BrumciuTe AIMHY 06MOTKH peoctara (nmmHy nposoaruka) [ = N - L.

lem 0,01 m
9. OmupefenuTe AMAMETp IPOBOJIOKH B 0OMOTKE (f = —— = ————
n n
2
zd

10. BeblumciuTe MIOMIAIb IONEPEYHOT0 CeYeH s MPoBosia (IIoMaab Kpyra) S =

11. Tlo ¢opmyne (1) U3 KpaTKOH TEOPHHU ONPENETUTE YACIbHOE CONPOTHBICHNE MaTepralla MPOBOJHUKA.

Pacuer morpemmnocreii.

B nanHO#t naboparopHOil pabOTe MOTPEIIHOCTH W3MEPEHWH ONpENeNsioTcsl 4Yepe3 HWHCTPYMEHTAIBHBIE ITOTPEIIHOCTH
U3MEPUTENBHBIX TPUOOPOB.
1. OmpenenuTe OTHOCUTENBHYIO MTOTPEITHOCTD U3MEPEHUIT
AR 2Ad Al 0 aR
&= ? + 7 + T -100%, rge — =0,1 - oTHOCHTEIBHAS IOrPELIHOCTS ONPE/ICIICHMS COPOTHBICHUS TPOBOJIA;
0,0005 m
ad = ————— - a6comoTHas NOrPEIIHOCTh ONpPEIEIeHHs JUaMeTpa POBOJIA;
n
al =0,005M - abcomoTHas IOrpeNTHOCTH ONpe eTeHHs JUTHHBI POBOIHHKA
) p-g
2. Omnpenenure aOCOMIOTHYIO MTOTPEIIHOCT U3MEPEHUH A O =
100%

3. 3anwuumre OTBeT.

KOHTpOJ’lLHLle BOIIPOCHI.

o

Kak 00BsICHATS TPUUMHY BO3HUKHOBEHHS COTIPOTHBIICHHS METAIUTMYECKOTO IIPOBOAHNKA?
OT KaKkuX napaMeTpoB MPOBOJHHUKA 3aBUCUT €r0 CONPOTUBIICHHE?
Hanpspxenne Ha KOHIIAX MIPOBOIHUKA YBEIWIHIIOCH B 2 pa3za. Kak H3MEHMIIOCH €ro CONpOTHBICHUE?

Cuna Toka B IMMPOBOAHUKE yBCJINYNJIACh B 2 pasa. Kak u3menuiiocs ero COHpOTI/IBHGHI/Ie?




